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令和 5 年 2 月 3 日 

開  会  1 4 時 0 0 分 

 

○神谷議長 

まず定足数の確認をいたします。議員定数 16人中、ただいまの出席議員は 16人で定足数に達し

ております。よって、令和 5年第 1回宗像地区事務組合議会臨時会は成立いたしましたので、ここ

に開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配付をしているとおりであります。

なお、本臨時会におきましても、新型コロナウイルス感染症予防のため、引き続き、換気をはじめ、

三密の回避など、基本的な対策を図りながら、会議を進めてまいりますので、発言につきましては、

簡潔かつ明確に行ってください。 

これより日程に入ります。 

日程第 1「議席の指定について」を議題といたします。 

2 月 1 日、福津市議会において宗像地区事務組合議員の選出があったことから、現在ご着席の席

を新たな議席として指定いたします。 

ここで、議員の皆様に自己紹介をお願いしたいと思います。 

 

（議員自己紹介） 

 

○神谷議長 

続きまして、執行部の自己紹介をお願いいたします。 

 

（執行部自己紹介） 

 

○神谷議長 

次に入ります。 

日程第 2「会議録署名議員の指名」を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第 85条の規定により、5番 小林栄二議員、6番 豆田

優子議員を指名します。 

日程第 3「会期の決定について」を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は本日 1日限りとしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○神谷議長 

ご異議なしと認め、会期は本日 1日限りと決定いたしました。 

日程第 4「諸報告及び提案概要説明」を行います。 

原﨑組合長から令和 5 年第 1 回臨時会招集にあたり、挨拶並びに報告事項があればお受けいたしま

す。原﨑組合長。 

 

○原﨑組合長 

皆様改めましてこんにちは。議員の皆様におかれましては、令和 5 年第 1回臨時会を開催いたしま

したところ、ご多忙の中ご出席を賜りまして、厚く御礼を申し上げます。また、昨年 12 月福津市に

おきまして、厳しい選挙戦を勝ち抜いて当選されました本日ご出席の福津市議会の皆様には、心より
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お祝い申し上げます。このことに関連いたしまして、本日は副議長の選挙、それから元監査委員の森

田議員がこの議会の申合せによる任期 2 年が満了となりますため、監査委員の選任をお願いするもの

でございます。 

どちらにつきましても重要な議題となりますので、どうぞよろしくご審議のほどお願い申し上げま

す。 

 

○神谷議長 

以上で原﨑組合長の挨拶並びに報告を終わります。 

日程第 5「宗像地区事務組合議会副議長の選挙について」を議題といたします。選挙方法につきま

しては、地方自治法第 118 条第 2項の規定により、指名推選にしたいと思います。ご異議ございませ

んか。 

 

（なしの声） 

 

○神谷議長 

ご異議なしと認めます。選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。どなたかご推薦い

ただけないでしょうか。吉田議員。 

 

○吉田議員 

副議長に福津市議会議長の髙山賢二議員を指名いたします。 

 

○神谷議長 

それでは、ただいま指名されました髙山議員を、副議長の当選人と定めることにご異議ございませ

んか。 

 

（なしの声） 

 

○神谷議長 

ご異議なしと認めます。副議長に指名されました髙山議員に本席から当選の告知をいたします。今

後とも、組合議会のため、ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

それでは髙山議員、挨拶をお願いします。髙山議員。 

 

○髙山議員 

自席からのご挨拶となりますことをお許しいただきたいと思います。ただいま、宗像地区事務組合

の副議長としてご選任いただきまして誠に光栄に思っております。微力ではございますけれども、宗

像地区事務組合の議長をお支えして、本組合の発展に寄与したいというふうに思っております。今後

とも、皆様のご支援ご理解ご協力をお願い申し上げましてご挨拶とさせていただきます。よろしくお

願い申し上げます。 

 

○神谷議長 

次に入ります。 

日程第 6「第 1号議案 宗像地区事務組合監査委員の選任について」を議題といたします。 

地方自治法第 117 条の規定により、米山議員が除斥の対象となりますので、米山議員の退場を求め

ます。 
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（米山信議員退場） 

 

○神谷議長 

それでは、提案理由の説明を求めます。堤事務局長。 

 

○堤事務局長 

それでは、第 1号議案について説明をいたします。議案書の右下に議案番号を付しております。 

議案書の 1ページをお開きください。 

第 1号議案「宗像地区事務組合監査委員の選任について」 

宗像地区事務組合監査委員に次の者を選任することについて、同意を求める。令和 5年 2月 3日提

出宗像地区事務組合 組合長 原﨑智仁 

提案理由 宗像地区事務組合監査委員として選任することについて､地方自治法(昭和 22 年法律第

67号)第 196条第 1項の規定に基づき､議会の同意を求めるものである｡ 

監査委員の人事議案でございます。 

当組合議会議員選出の監査委員としまして、米山信議員の同意をお願いするものでございます。 

参考資料としまして、経歴を記載しておりますのでご確認願います。 

以上で第 1号議案の説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

○神谷議長 

本案に対する質疑を受けます。質疑ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○神谷議長 

ないようですので、質疑を終結します。 

本案は人事案件でありますので討論を省略し、採決を行います。 

第 1 号議案「宗像地区事務組合監査委員の選任について」同意を求める件は、これに同意すること

について、賛成の議員の起立を求めます。 

 

（全員起立） 

 

○神谷議長 

着席お願いします。全員賛成であります。したがいまして、第 1 号議案は原案のとおり同意するこ

とに決しました。 

米山議員の入場を許します。 

 

（米山信議員入場） 

 

○神谷議長 

ここで、同意を受け監査委員に選任されました米山議員にご挨拶をお願いいたします。 

 

○米山信議員 

監査委員に選任していただきまして、大変ありがとうございました。議会選出の監査委員として名

に恥じないように、精いっぱい努力していきたいというふうに考えておりますので、どうかご協力の

ほどよろしくお願い申し上げます。 
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○神谷議長 

ありがとうございました。よろしくお願いいたします。 

以上で本日の議事は全て終了いたしました。 

なお、本会議中の誤読などによる字句、数字等の整理訂正につきましては、会議規則第 42 条の規

定に基づき、議長に委任いただきたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

（なしの声） 

 

○神谷議長 

ご異議なしと認めます。したがいまして、字句数字等の整理訂正につきましては、議長に委任いた

だくことに決定いたしました。 

これをもちまして、令和 5年第 1回臨時会を閉会いたします。 


